

## 建筑工程学院党总支召开 2018 届毕业生党员座谈会

5月15日下午，建筑工程学院党总支召开2018届毕业生党员座谈会。党总支书记沈瑾、党总支副书记张乐乐出席会议，学生党支部书记、毕业生党员参加会议。会议由党总支组织委员鲁瑶老师主持。

会上，学生党员展开交流发言，党员们畅谈了自己在学校的成长经历感悟、真挚地感谢四年来母校对他们的教育和培养，并结合自身就团总支工作、学院管理、学风建设、就业工作等方面进行了深入的交流。张乐乐副书记向毕业生党员以优异的成绩完成学业表示祝贺，要求毕业生党员坚守岗位，站好最后一班岗，并在今后工作和学习中坚持做到“四个不要忘记”：一是不要忘记自己党员的身份；二是不要忘记加强党纪党规的学习；三是不要忘记遵守廉洁自律的要求，四是不要忘记先锋模范带头作用。沈瑾书记代表学院对所有毕业班党员表示衷心的感谢，感谢党员同学们与建筑工程学院一起成长，同时向毕业生党员提出殷切希望，希望毕业生党员同志们无论何时都应铭记党员身份，不忘初心，牢记党员誓言，守住底线，保持党员先进性，不断完善自己。

会上，鲁瑶老师还宣读了《致全体毕业班党员的一封信》，强调了转移组织关系的几个重要事项。最后，毕业生党员一起在党旗下重温了入党誓词。



